
Рішення  

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувач ступеня доктора філософії Віталій АВРАМЧУК, 1996 року народження, 

громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Національний університет  

біоресурсів і природокористування України за спеціальністю 201 «Агрономія», аспірант 

Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти 

і науки України, м. Київ, виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Агрономія». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного університету 

біоресурсів і природокористування України від «28» червня 2024 року № 741, у складі:  

голови разової спеціалізованої вченої ради – Олексія ЦЮКА, доктора сільсько-

господарських наук, професора, професора кафедри землеробства та гербології  

Національного університету біоресурсів і природокористування України; рецензентів – 

Оксани КЛЯЧЕНКО, доктора сільськогосподарських наук, професора, професора кафедри 

екобіотехнології та біорізноманіття Національного університету біоресурсів і природо-

користування; Петра ВИШНІВСЬКОГО, доктора сільськогосподарських наук, старшого 

наукового співробітника, професора кафедри рослинництва Національного університету 

біоресурсів і природокористування України; офіційних опонентів – Андрія МЕЛЬНИКА, 

доктора сільськогосподарських наук, професора, професора кафедри садово-паркового  

та лісового господарства Сумського національного аграрного університету; Олександра 

ПОЛЯКОВА, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача відділу 

агротехнологій та впровадження Інституту олійних культур НААН, на засіданні «22» серпня 

2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

«Аграрні науки та продовольство» Віталію АВРАМЧУКУ на підставі публічного захисту 

дисертації «Продуктивність соняшнику (Helianthus annuus L.) за внесення добрив  

та ретарданту в умовах Правобережного Лісостепу України» за спеціальністю  

201 «Агрономія». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – Леся ГАРБАР, кандидат сільськогосподарських наук,  

доцент, доцент кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів і природо-

користування України. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить  

нові науково обґрунтовані результати проведених Віталієм АВРАМЧУКОМ досліджень,  

 



спрямованих на вивчення впливу удобрення та ретардантів на формування продуктивності 

гібридів соняшнику в умовах Правобережного Лісостепу України, що має істотне значення 

для галузі знань «Аграрні науки та продовольство». 

Здобувач має 5 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових 

виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, 2 тези наукових 

доповідей: 

1. Гарбар Л. А., Аврамчук В. І. Динаміка вмісту хлорофілів у листках соняшнику  

за впливу елементів технології вирощування. Аграрні інновації. 2022. № 14. С. 7–11. 

2. Гарбар Л. А., Аврамчук В. І. Формування асимілюючої поверхні гібридами 

соняшнику за впливу удобрення та ретардантів. Наукові доповіді Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 2023. № 5 (105). URL: https://journals.nubip. 

edu.ua/index.php/Dopovidi/article/view/44085. 

3. Гарбар Л. А., Аврамчук В. І. Біометричні параметри рослин гібридів соняшнику  

за впливу удобрення та ретарданту. Наукові доповіді Національного університету біоресурсів 

і природокористування України. 2024. № 2 (108). URL: https://journals.nubip.edu.ua/index.php/ 

Dopovidi/article/view/49473/15758. 

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти: 

1. ЦЮК Олексій, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри 

землеробства та гербології Національного університету біоресурсів і природокористування 

України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

2. КЛЯЧЕНКО Оксана Леонідівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

професор кафедри екобіотехнології та біорізноманіття Національного університету 

біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. ВИШНІВСЬКИЙ Петро, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий 

співробітник, професор кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів  

і природокористування – Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. МЕЛЬНИК Андрій, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор 

кафедри садово-паркового та лісового господарства Сумського національного аграрного 

університету – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. ПОЛЯКОВ Олександр, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач 

відділу агротехнологій та впровадження Інституту олійних культур НААН – Оцінка 

позитивна, без зауважень. 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» – немає. 



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 

присуджує Віталію АВРАМЧУКУ ступінь доктора філософії з галузі знань «Аграрні науки  

та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

Голова разової 

спеціалізованої вченої ради 

РСВР 096 Олексій ЦЮК 

М. П. 


